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ERASMUS + EDUTRAINING DIGITAL LIVESTOCK is an approved
European project funded by the European Commission within
the Erasmus+ programme Partnerships in Vocational Education
and Training. ERASMUS + EDUTRAINING DIGITAL LIVESTOCK
involves young people in the achievement of new key
competences as Precision Livestock Farming (PLF) and the
Internet of Things (IoT) on livestock industry and farms. With a
modern technological approach to animal farming, the ethical
and environmental aspects need specialists with technical
knowledge and skills in different farming systems able to
assure efficient and modern farm animal management. The
great potential of the PLF manager is increasing gradually by
the farm industry with the objectives to maintain a good state of
health of the livestock, with a good quality of the final product
and to guarantee the protection of the environment and the
safety of workers and animals. For these reasons, the
introduction of the new technologies is a key tool for the
employment of young people with concrete opportunities as
emerging modern professions that reflect the importance of the
efficiency and competitiveness also in the livestock industry
and farms. ERASMUS + EDUTRAINING DIGITAL LIVESTOCK
contributes to innovation in vocational education and training.
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STUDENTS

We asked learners to answer a structured satisfaction
survey on the perceived quality of the course, the web
platform, access to online classes, tutoring services,
difficulty of the final test. This survey allows the
possibility to evaluate their appreciation on the
efficiency of management and the quality of the
delivered training package. Evaluation questionnaires
were collected by email ensuring reliability and
validity. It was found that 62% of the learners knew
the Erasmus + Programme and 23% already had an
Erasmus + experience. 100% of the learners found the
course interesting to their future profession and they
found the topics of the training package satisfactory.
We are proud to register that 100% found the tutoring
service efficient and available at all times; 92% had
easy access to online classes without any technical
problems. 29% used their smartphones to follow the
online lessons, 29% used their desktops at home, 24%
used their notebooks and only 18% used their tablets.
86% of respondents confirmed their interest in
participating again in ERASMUS+ projects.


